



О ПОПИСУ

Има нас више за око 9 хиљада

- На основу првих резултата пописа објављених у граду Пожаревцу и Градској општини Костолац, можемо да саопшtimo да су све фазе пописа спроведене у року и без већих потешкоћа. Пописна комисија је поднела само једну пријаву, због одбијања пописивања од стране једног нашег суграђанина. По првим резултатима спроведеног пописа можемо да извучимо и неке карактеристике за наше две општине.

Укупно је пописано 84 109 становника, за разлику од 2002. године, када је пописано 75 208 суграђана. Према спроведеном попису из 2002. године, у, сада формираној Градској општини Костолац, живео је 13 581 грађанин, а сада 14 645, што чини повећање од 1064 грађана. Исти случај је и у граду Пожаревцу, где је 2002. године пописано 61 627 становника, а сада имамо 69 464 пописана становника, што чини повећање од 7 837 становника, односно укупно повећање становника на читавом подручја града Пожаревца је 8 901 становник.

Из горе наведених бројки можемо да закључимо да је наш град место где људи долазе, јер га виде као привлачно за свој живот и свој рад, тако да је нама то још једна смерница у будућем раду и планирању изградње нових вртића, школа, домова здравља и отварање нових радних места. Спровођење пописа је веома битно и због стратегије развоја, која мора да се прилагоди броју и структури становништва, која мора да обезбеди будућа кретања у развоју инфраструктуре, запошљавања, образовања, здравства и осталим гранама људских делатности.

За наш посебно је значајан сегмент који ће дати слику о томе колики је број наших грађана у иностранству, како они виде свој будући живот, а не треба занемарити и велики економски потенцијал ових наших суграђана који ће засигурно, уз добре услове и сигурност, пласирати своја средства у нашем граду, што значи и нова радна места која су нам преко потребна.

Констатација је да је град Пожаревац урадио изузетно добро попис, и из свих података које сам навео, можемо да будемо срећни што живимо у граду који се развија и има будућност, завршио је Милосављевић.